

快乐研学游

首府实验小学小记者 范宇墨

秋天是一个五彩斑斓的季节,也是出游的好时节。在这美好的日子里,我们迎来了期待已久的研学游。

早晨的阳光照满大地,我背着装满零食的书包早早来到学校。走进教室,同学们开心地聊着今天的行程。老师过来后,讲了今天要注意的事项。

到了出发的时间,我们排着整齐的队伍走出校门上了大巴车。一路上大家欢声笑语,一起分享着自己带来的零食。第一站我们先到了牛奶厂,工作人员带我们参观了牛奶加工车间和文化展厅,带我们了解了牛奶的制作过程。接着,我们又去了劳动基地,挖了好多红薯。我们把这些红薯带回家和父母一起分享自己的劳动果实。

最后一站,我们来到了我最喜欢的游乐场。一进门五颜六色的游乐设施映入我们的眼帘。看得眼花缭乱。同学们像笼中放飞的小鸟,飞快地跑向游乐设施。我玩了超级滑梯,踩沙池,火山攀岩,蹦蹦云……玩得真不亦乐乎。

欢乐的时光总是过得很快,在老师的哨声下,我们恋恋不舍地离开了游乐场。这次的研学游非常有趣,我们不仅体验了农民丰收时的喜悦,还和同学们玩了有趣的游戏。我会把这份快乐记在心里,同时也期待下一次的研学游。

指导老师:汪琼

祖国 我爱您

首府实验小学小记者 闫睿泽

当我牙牙学语时,爸爸妈妈就告诉我:我是中国人,是炎黄子孙、龙的传人。当我懂事时,书本告诉我:拥有九百六十万平方公里版图,像一只雄鸡傲然立于世界的东方,就是中国,她——就是我的祖国。从此,“中国”两个饱含分量的大字,在我心中烙下了永恒的印记。每当五星红旗冉冉升起,庄严的国歌奏起时,我的心中就装满了感动与神圣,也装满了对祖国那份深深的爱。

浩瀚的五千年历史,有着辉煌,也有着近代的屈辱。帝国主义列强与炮火的入侵,使得祖国饱经磨难,历尽沧桑,但她最终像雄狮一样觉醒并崛起,挺直了曾被压弯的脊梁,向全世界郑重宣告:我们站起来了!“神州”系列的升空,“蛟龙”的下潜,奥运会上拼搏的身影,高铁动车的普及、畅通,也门、利比亚的撤侨,建设一带一路的倡议……无不彰显着祖国的实力与强大。作为一名中国人,我为我的祖国而骄傲!

我爱我的祖国!我爱她的壮丽山河,爱她的璀璨文明;我也爱祖国劳动人民的勤劳、智慧与勇敢,更爱她那生生不息、顽强进取的民族精神!我爱她,犹如艾青所言:为什么我的眼里常含泪水,因为我对这片土地爱得深沉……

指导老师:蔡秀梅

今天,我们全年级参加了研学游,度过了非常有意义的一天。

早上,我们到班级里集合,教官给我们发放了统一颜色的帽子,同学们兴高采烈地坐大巴出发了!

研学游的第一站是参观本市民营企业最佳的淮北市曦强乳业集团。这是一家专业生产牛奶的地方。第一个环节参观了牛奶的生产过程,厂房里干净、整洁,高端

的生产设备马不停蹄地输送着高质量的牛奶。第二个环节就是去观察奶牛产奶。因为奶牛的“工作”地比较注重环境,所以我们通过监控设备看到一头头有白有黑的奶牛们辛苦地生产着白白的牛奶。隔着监控,我好像闻到了浓浓的奶香。之后我们每人领了面包和两瓶牛奶。

研学游的第二站是去农民伯伯工作的地方挖红薯。我和李梓

墨、张奕晗约好三人组队分工,张奕涵负责观察哪里的红薯又大又好,我和李梓墨负责挖。经过我们紧密的配合,我们收获满满,每个人都拎了两袋,团结的力量是多么强大呀。也是多亏有张奕晗,不然我和李梓墨可能空空如也了!

中午,我们去饭店吃饭,一桌子的美味佳肴,都是我爱吃的。

下午,我们去了佩奇乐园,虽然一上午的行程让我们每一个都

觉得有点累了,但是来到了佩奇乐园后,我们的精力被开掘了出来,大家都在开心地快乐玩耍着。我们又玩了蹦蹦床、彩虹滑道等。

不知不觉,已经接近研学游的尾声。我们收获满满,提着装满小篮子的红薯,怀着愉快的心情回到了学校。

这次研学游,让我们增长了见识,受益匪浅!

指导老师:汪琼

研学之路

首府实验小学小记者 葛奕衡

难忘的秋游

首府实验小学小记者 孟筱妤

上个星期四,我们去秋游啦!秋游的第一站是我们淮北的牛奶场。在那里我们看到了牛奶场的各种奖状,但并没有看到真正的奶牛。不过我们从监控中看到了奶牛,有的走来走去,有的低下头,不知道在干什么。临走之前,我们每个人领了两瓶奶和一个面包。

第二站是挖红薯活动,有人挖的很大,有人挖的很小,挖的小的人丢下自己的小红薯,去寻找其他目标。挖完就去负责称重的

爷爷那去称重,少了就加,多了就去掉,爷爷都忙得热火朝天。

中午时,我们在饭店吃饭,有的班选在水晶厅吃饭,我们班选在海洋厅吃饭。吃完饭我们就玩了游戏,音乐一响起来,大家就在舞台上跳起舞来。

吃完午饭就去了第四站佩奇游乐园,我玩了彩虹滑道、沙滩、滑梯等等。差不多玩了两个小时,我们要返程回学校啦!

今天的秋游可真难忘呀!

指导老师:汪琼

科技馆之旅

首府实验小学小记者 何治睿

10月27日周日上午,我和爸爸妈妈一起去了安徽省科学技术馆,好开心啊!一进门,我就被一个大大的球形屏幕吸引了,它会发光,还能转动,好像真的在太空里一样。

然后我们去了机器人展区,那里的机器人好厉害!有的会跳舞,有的会画画,还有一个能和我下五子棋呢,虽然我输了,但我觉得超级好玩。

最让我惊奇的是那个模拟太空的地方。穿上特殊的衣服,感觉自己好像变成了宇航员,在星星中间飞来飞去。我还学到

了好多关于宇宙的知识,比如地球是怎么绕着太阳转的,还有什么黑洞,真是太神奇了!

最后,我们还看了4D电影,椅子会动,还会吹风下雨,好像真的在电影里一样,我好兴奋!

科技馆里还有好多好玩的东西。我今天学到了好多新知识,也玩得很开心。我觉得科学就像是一个大大的魔法盒,里面有无穷无尽的秘密等着我们去发现。以后我还要再来,探索更多的科学奥秘!

指导老师:汪琼

啄木鸟寻找快乐

首府实验小学小记者 孙艺瑾

树林里有一只非常孤独的啄木鸟。他每天看到许多同类成群结队地在天空飞翔,他感觉别人都很快快乐。于是,他就想问一问别人为什么会这么快乐?

啄木鸟挥动着翅膀,飞到了一片花丛中,一眼就看见了鲜艳的玫瑰花挥动着小手在向它打招呼。啄木鸟站在玫瑰花身旁问道:“玫瑰花姐姐,你的快乐是什么?”玫瑰花笑着说:“暖洋洋的太阳照射着我,温暖的春风抚摸着,毛毛细雨滋润着我,这就是我的快乐呀。”啄木鸟心想,原来知足也是一种快乐。啄木鸟挥挥翅膀,向玫瑰花告别。

啄木鸟飞啊飞,飞到了小河边,看见了一条金黄色的鲤鱼。啄木鸟连忙向鲤鱼问道:“鲤鱼哥哥,你的快乐是什么?”鲤鱼笑眯眯地说道:“我的快乐是顺着瀑布游来游去,看看高山,看看村庄,这就是我的快乐。”啄木鸟心想,小鱼的快乐是每天能看高山、村庄。啄木鸟挥挥翅膀,向鲤鱼哥哥再见了。

啄木鸟飞到了一个村庄,看到了一户人家在团聚。啄木鸟认为团聚是人类的快乐。

啄木鸟飞啊飞,终于也找到了自己的快乐。啄木鸟的快乐就是帮助大树爷爷看病。

指导老师:汪琼

寒菊

首府实验小学小记者 邢桓

有人喜欢“出淤泥而不染”的荷花,有人歌颂“凌寒独自开”的梅花,而我独独赞美“宁可枝头抱香死,何曾吹落北风中”的菊花。

初冬,看着周围的萧瑟,百花凋零,唯有菊花傲然挺立于冷风中,十分坚强,默默地装饰着这个世界。青枝碧叶,浓绿浓浓的,绿得像夏日的小树。黄澄澄的花,仿佛一束焰火。无数道丝状的花瓣金灿灿的,像豆芽、像松针,又像少女美丽的卷发,一丝丝的向里面卷着,打着卷,

拧着劲,在花顶上抽出。

花一开,就散发出淡淡的芳香,沁人心脾。它散发的芳香可以净化空气,使人一天的心情都要感到轻松。菊花不仅可以净化空气,而且可以美化环境。我爱菊花,更爱具有菊花精神的人。

我爱这独特美丽的菊花,喜欢它的清香,因为你的美并不空洞,你有着不畏严寒,顶狂风,更爱傲霜斗寒的精神!

指导老师:朱晓艳

快乐的研学游

首府实验小学小记者 吴丹彤

听得津津有味,眼中满是好奇,对每天喝的牛奶有了全新的认识。

随后,大家来到了农场。在这里,同学们开启了挖红薯之旅。田野里弥漫着泥土的芬芳。随着老师一声令下,同学们拿着小铲子迫不及待地开始挖掘。红薯就像害羞的小精灵,藏在泥土之下。有的同学很快就挖到了又大又红的红薯,欢呼声此起彼伏。在这个过程中,

中,大家感受到了农民伯伯劳作的辛苦,也体会到了收获的喜悦。

中午时分,饥肠辘辘的同学们来到饭店。餐桌上摆满了美味可口的饭菜,大家围坐在一起,欢声笑语,分享着上午的趣事,享受着来之不易的午餐时光。

下午,游乐场成了欢乐的海洋。同学们像是一群自由的小鸟,冲向各种游乐设施。旋转木马带

着大家在音乐中旋转,仿佛置身于童话世界,引发阵阵欢笑和尖叫。这里是欢乐的天堂,同学们尽情释放着活力,每个人的脸上都洋溢着幸福的笑容。

此次研学游,不仅是一次游玩,更是一次丰富知识、体验生活的宝贵经历,为我们的童年留下了绚丽多彩的一笔。

指导老师:汪琼